



По поручению Председателя СК России начата процессуальная проверка законности решения о продаже участка Сиверского леса в Ленинградской области



По поручению Председателя Следственного комитета России следственным управлением СК России по Ленинградской области организована доследственная проверка законности принятия решения о переоформлении и последующей продаже участка Сиверского леса в Ленинградской области. Одновременно с этим следственными органами будет направлено ходатайство в прокуратуру о передаче из органов внутренних дел уголовного дела, возбужденного в отношении представителей инициативной группы «Защитим Сиверский лес» по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 1 ст. 213 УК РФ (хулиганство). Следствие полагает, что для принятия объективных процессуальных решений, как по материалам проверки, так и по уголовному делу необходимо комплексное исследование ситуации, сложившейся в связи с отчуждением участка Сиверского леса. Руководитель управления В.И. Маркин



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

26 Июля 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/520313>